

齐鲁晚报泰安融媒小记者走进泰山学院天文馆

两个小时看遍 泰安四季的星空

本报泰安12月3日讯(记者 孙静波) 2日下午,齐鲁晚报泰安融媒40位小记者,齐聚泰山学院天文馆,一起过了一个探秘宇宙的神奇时光,体验满天繁星、观看12星座、寻找太阳黑子、观看3D天文影片。小记者们学到了很多天文知识,还直呼“我们的宇宙太美了。”

2日下午,还不到集合时间,就有不少小记者在等候了,“我是个星空探险迷,像是《星际穿越》这种电影,我就看过很多,今天能来亲自感受一下,太期待了。”小记者宋琦雯说。

活动开始了,小记者们都准时到达,在泰山学院天文爱好者协会的



小记者参观天文馆。

的四位同学带领下,一起先来到了天象厅,天象厅是个像地球一样的圆形球体屋顶,运用光影投射,为小记者们展示了一年四季的星空,“快看啊,那就是北极星,那是很亮的一颗星星。”“猎户座原来是这样的,就像是猎人站在河岸边,身边有他的两只猎犬,大犬座和小犬座。”“彗星的尾巴真长啊,牛郎织女星之间,原来

是隔着一条银河相望。”在老师的讲解下,孩子们看到了泰安地区一年四季的星空变化,一听到巨大的银河系里有1000多亿颗恒星时,小记者们不约而同发出感叹声。

在影响厅里,大家一起观看了3D天文电影,首先映入眼帘的就是橘红色的大球体。“哇,太热了,那是太阳。”孩子们在电影中挨个说出了自己认识的球体。“那个小黑点就是太阳黑子,我看到了土星、木星还有火星,可是我觉得最美的还是地球,我以为地球已经很大了,可是它在宇宙中只是微小的一粒。”小记者严羽彤说,宇宙还有很多奥秘,等待着人们去发现,今天的活动真有趣。

两个多小时的天文之旅结束了,孩子们依依不舍的离开了天文馆,“孩子们不仅掌握了一些天文知识,感受到宇宙的神奇和奥秘,也更激励他们热爱科学,希望有更多的小朋友热爱天文知识。”泰山学院天文协会的张林林说。



▲小记者在天象厅。



▼小记者体验3D天文电影。

以后要好好珍惜
与家人团聚的日子

小记者们在电影海报前合影。

本报泰安12月3日讯(记者 孙静波) 3日上午,齐鲁晚报泰安融媒小记者团齐聚鲁信影城,观看了皮克斯巨作《寻梦环游记》,不少孩子直言,看完深深地感动了。

上周举行的《寻梦环游记》,有些没能来参加活动的小记者说,希望能再有一次机会。“皮克斯出品的电影我看过很多,上次没能报上名,这次我一定要来参加。”一位小记者说。

活动开始啦,在爸爸妈妈的陪伴下,小记者们戴上3D眼镜,一起跟随主人公米格尔,走进神奇的故事情节里。

“看电影的过程中,米格尔和祖辈之间的亲情故事,让我感动到流泪。”小记者刘一佳说,要好好珍惜和家人在一起的每一天。“这个活动太棒了,和孩子一起感受了这部温馨影片,我都被感动了,给所有家庭推荐这部影片,很有教育意义。”